

Российская академия наук (РАН) обсуждает с японскими партнерами возможность совместной реализации передовых научных проектов, в том числе в области энергетики, в конце года стороны проведут совещание и будут выходить на подписание соответствующих соглашений, сообщил в интервью РИА Новости на Восточном экономическом форуме (ВЭФ) президент РАН Александр Сергеев. "Есть целый ряд задач, в решении которых мы должны продвигаться вперед. Мы договорились, что следующее совещание о сотрудничестве мы проведем в декабре, и будем выходить на подписание соответствующих соглашений", - отметил он.

Подробнее: <https://ria.ru/20190905/1558322090.html>